



Во Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту сокрытия Покровским заводом биопрепаратов доходов, за счет которых должно производиться взыскание налоговой недоимки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту сокрытия денежных средств должностными лицами АО «Покровский завод биопрепаратов», за счет которых должно производиться взыскание налогов и (или) сборов, в особо крупном размере (ч. 2 ст. 199.2 УК РФ).

По данным следствия, в установленном законом порядке налоговыми органами в отношении предприятия, имевшего задолженность перед бюджетом по налоговым платежам в размере около 29 миллионов рублей, применены санкции в форме блокирования расчетных счетов для принудительного возмещения долга.

Зная о ситуации, бывший руководитель завода, используя схему вывода денежных потоков из-под государственного контроля путем проведения расчетов через счета третьих лиц, в период с мая по октябрь 2018 года сокрыл около 10 миллионов доходов.

Отметим, что в октябре 2018 года предприятие возглавил новый руководитель, который при добросовестном управлении акционерным обществом уже погасил в полном объеме налоговую недоимку.

Между тем в ходе следствия оцениваются действия прежнего руководства завода, допустившего сокрытие доходов и нарушение финансовой дисциплины.

Расследование уголовного дела во взаимодействии с региональным управлением МВД России и межрайонной инспекцией ФНС России № 11 по Владимирской области продолжается.

20 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1283809>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
